
 

 

  
 
 
 

 
  
 

 
    
     
  

 
 

 
 

 
 Θέμα:  Πρόσκληση σε επιμορφωτικό εργαστήριο  

 
Το Κ.Ε.ΠΕ.Α. Στυλίδας – Υπάτης στο  πλαίσιο της Πράξης «Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 
(ΚΠΕ) - Περιβαλλοντική Εκπαίδευση (Β Κύκλος)», που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» 
με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκού Κοινωνικού 
Ταμείου) και σε συνεργασία με το 4ο Δημοτικό σχολείο Λαμίας με το πρόγραμμα Εράσμους 2022-1-

EL01-KA121-SCH-000058383, τις Διευθύνσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, και την 
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας,  
διοργανώνουν επιμορφωτικό εργαστήριο, με θέμα: 
 
«Προγράμματα Erasmus και η συμβολή τους στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και την Αειφορία» 
 

 θα πραγματοποιηθεί την 7η Μαρτίου 2023, ημέρα Τρίτη, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Ξενοδοχείου Σαμαρά στη Λαμία. 

 θα περιλαμβάνει θεωρητικό και  βιωματικό μέρος και θα έχει διάρκεια πέντε (5) διδακτικών 
ωρών η γλώσσα του εργαστηρίου θα είναι η Αγγλική και η Ελληνική. 

 Το εργαστήριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που υλοποιούν ή θέλουν να υλοποιήσουν 
ένα πρόγραμμα Erasmus ή σε όποιον επιθυμεί την ενημέρωση.  

 
Σκοπός της ημερίδας είναι: 

 η ενημέρωση για την συμβολή των Προγραμμάτων Erasmus στην Περιβαλλοντική 
Εκπαίδευση 

 η ενημέρωση για το πώς η Εκπαίδευση στη φύση μπορεί να αξιοποιηθεί στην διδασκαλία   
από τις σχολικές μονάδες. 

 η παρουσίαση μιας ολιστικής προσέγγισης στην αειφορία μέσα από τη σχολική εκπαίδευση. 

 η παρουσίαση της χρήσης της παιχνιδοποίησης, (Gamification), σαν εργαλείο  στο πλαίσιο 
της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. 
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Πρόγραμμα 

 
17:00  Άφιξη στον χώρο της εκδήλωσης και συμπλήρωση του πίνακα συμμετοχής. 
  
 

17:15 Χαιρετισμoί  

 
          Παρουσίαση  των ομιλητών και προσκεκλημένων Ευρωπαίων εκπαιδευτικών από τον   
          Διευθυντή του 4ου Δημοτικού Σχολείου Λαμίας κ. Θεμιστοκλή Ακριβό 
 

17:30 Outdoor learning vs Project based learning 

          Kατερίνα Καρκαλή  Υπεύθυνη Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Α/θμιας  Εκ/σης Φθιώτιδας  
 

18:00  Whole-school approach to sustainability.  

          Dr Murat Aydogmus, Istanbul University -Cerrahpasa 
   

18:45 Διάλειμμα 
 
19:05 Scientix  
          Αγγελική Καραγεωργοπούλου Scientix Ambassador Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και  
          Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας. 
 
19:35 Gamification και Περιβαλλοντική εκπαίδευση 
          Ιωάννης Δήμου Υπεύθυνος Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Φθιώτιδας 

 
19:55 Καλές πρακτικές σε προγράμματα  Erasmus που συμμετέχει το ΚΕΠΕΑ Στυλίδας- Υπάτης 
           Ζωή Μαμμή μέλος Π.Ο. του ΚΕΠΕΑ Στυλίδας-Υπάτης 
  
20:15 Ερωτήσεις - Συζήτηση 
 
20:45  Λήξη 
 

 
Το εργαστήριο πραγματοποιείται χωρίς δαπάνη για το δημόσιο 
 
 

 
                                                                                              Ο Προϊστάμενος του Κ.Ε.ΠΕ.Α. Στυλίδας-Υπάτης 

 

           Κουραβάνας Γεώργιος 
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